
Участь у Erasmus Staff Week в Університеті прикладних наук
у Рієці

09.04.2024

З 18 по 23 березня 2024 року в Університеті прикладних наук у Рієці (м.  Рієка,

Хорватія), в рамках програми Еразмус+, відбувся International Staff Week, який

об’єднав учасників з України, Грузії, Естонії та Угорщини.

Від Хмельницького національного університету участь в мобільності брали

начальник відділу міжнародних зв’язків Людмила Ремішевська, фахівець відділу

міжнародних зв’язків Анна Мельник і фахівець відділу по роботі з іноземними

студентами Наталя Стеценко. Робочий тиждень був наповнений інтенсивним обміном

ідеями та досвідом здійснення освітньої діяльності у закладах вищої освіти країн-

учасників проєкту, а також налагодженням співпраці з іноземними колегами.
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Для представників університетів це була можливість залучити нові ідеї та

перспективні партнерства для подальшого розвитку міжнародної співпраці. Участь у

подібних програмах допомагає університету поглибити свої зв’язки зі світовим освітнім

співтовариством і підвищити якість своєї освітньої програми.
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Протягом Staff Week у Рієці, представники ХНУ активно брали участь у різних

заходах і семінарах, присвячених актуальним питанням управління вищою освітою,

міжнародній співпраці та розвитку проєктів. Крім того, під час події Людмила

Ремішевська та Анна Мельник провели презентацію Хмельницького національного

університету, де представили ключові аспекти університету, його досягнення та

проєкти. Наталя Стеценко долучилася до проведення лекцій разом із іншими колегами

для іноземних студентів Університету прикладних наук у Рієці.
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Згодом, всі учасники Staff Week приєдналися до PILC Conference, де обмінялися

досвідом та ідеями з колегами з інших університетів. Ця конференція стала важливим

форумом для обговорення актуальних тенденцій у вищій освіті, розвитку міжнародної

співпраці та пошуку нових способів співпраці між університетами.

Участь у таких програмах має значний вплив на розвиток університету та його

співробітників. Це не лише можливість обміну кращими практиками з іншими

установами, але й шанс збагатити свої знання та вміння у міжнародному середовищі.

Щиро дякуємо організаторам та усім колегам з Університету прикладних наук у

Рієці за створення такої цікавої та плідної платформи для обміну досвідом та

співпраці. Дякуємо за надану можливість збагатити наше професійне сприйняття та

розвивати міжнародні зв’язки. Бажаємо подальших успіхів і плідної співпраці у

майбутніх ініціативах!

Інформація відділу міжнародних зв’язків
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2024
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